



Документалният филм „Чистота или смърт“ с премиера в Бургас

Вторник, 10 Декември 2024

На 12 декември (четвъртък) от 19:00 часа в зала „Черноморие“ в Международен конгресен център Бургас документалният филм „Чистота или смърт“ ще направи своята премиера в Бургас. След прожекцията ще има и дискусия с участниците във филма и специалисти в областта на зависимостите.

Денят е: 12 декември (четвъртък)

Начало: 19:00 часа

Място: зала „Черноморие“, Международен конгресен център Бургас

Билети: <http://chist.bg/>

Билетите са на стойност от 10,00 лева. Сумата от продажбата им ще бъде дарена на **Национална информационна линия за наркотиците, алкохола и хазарта.**

Филмът за първи път представя автентично ежедневието в терапевтичните центрове, изследвайки живота на хора, зависими от наркотици, алкохол и хазарт.

Той е заснет в терапевтичен център „Свети Илия“ с подкрепата на Превантивно-информационен център по зависимости - Габрово, и показва реалността на лечението и трансформацията.

Шестима герои застават с лицата си пред камера, за да споделят своите лични истории и пътя към възстановяване, предлагащ нова перспектива за разбиране на зависимостите и борбата с тях.

За разлика от други филми на подобна тематика, този проект навлиза в дълбочина, като за първи път



снимачен екип получава достъп до самия терапевтичен център. Филмът показва какво се случва отвътре, не само повърхностно, а чрез директни разкази, лични истории и демонстрация на терапевтични дейности.

В сайта на проекта <http://chist.bg> зрителите могат да намерят информация за всички терапевтични центрове в България, интерактивна карта, която показва тяхното местоположение, както и ресурси с полезна информация относно лечението на зависимости.

Тази платформа е създадена с цел да улесни достъпа до информация и подкрепа за хора, които търсят помощ, и да повиши осведомеността относно наличните опции за лечение.

Целта на документалния филм „Чистота или смърт“ е да повиши информираността относно зависимостите от наркотици, алкохол и хазарт, както и за предизвикателствата, с които се сблъскват хората в рехабилитационните центрове.

Чрез автентични разкази на героите, филмът цели да разруши стереотипите и предразсъдъците, свързани със зависимостите и да насърчи общественото разбиране и емпатия.

Още една цел, която си поставят авторите на продукцията е да информират зрителите за наличните ресурси и начини за превенция, предоставяйки важна информация на тези, които се сблъскват с подобни проблеми или искат да научат повече за тях.

Генерален партньор на филма "Чистота или смърт" е **Асоциацията за отговорно небанково кредитиране (АОНК)**, която застава зад инициативи с обществено значение.

Събитието е подкрепено от **Общински съвет по наркотични вещества и Превантивно-информационен център - Бургас**.